Funciones

Asintotas de una funcion

http://ejercicios.net

Halla las asintotas de la funcidon y comprueba si en algun caso la
asintota corta a la grafica de la funcion, calculando las coordenadas

del punto de corte:

X
f(x)=
1+ x?2
Solucion:
. . X
limf(x) = | =0
Jimfe) = im-—3

por tanto la funcion tiene ay = 0 como asintota horizontal.

limf(x) =0~

X—>—00

Como la grafica se sitGa por debajo de la asintota

limf(x) = 0*

X—>+00

Como la grafica se sitla por encima de la asintota.

La curva corta a la asintota en el punto (0,0)
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